
 

 

 

 

 

Генеральний секретар НАТО Марк Рютте запевняє, що організація Північноатлантичного договору 

надасть Координаційній групі з оборони Україні, так званому "Рамштайну" (UDCG), всю необхідну 

допомогу для подальшої ефективної роботи. 

 

Про це він сказав у середу в ході вступних промов на відкритті засідання Групи. 

 

*** 

Засідання контактної групи з оборони України, відомої також як "формат Рамштайн" 15 жовтня 

пройшло у Брюсселі. На зустріч вперше особисто прибув очільник Пентагону Піт Гегсет, який улітку 

ігнорував захід. 

 

Під час свого виступу Гегсет різко змінив курс і попередив Росії про "ціну, яку їй доведеться заплатити" 

без мирної угоди щодо України. Гегсет заявив, що Україна скоро отримає "вогневу міць". 

 

*** 

Прем’єр-міністр Юлія Свириденко обговорила з директоркою-розпорядницею Міжнародного 

валютного фонду (МВФ) Крісталіною Георгієвою продовження співпраці та нову програму МВФ для 

України на 2026-2029 роки. Деталей не повідомляється. 

 

*** 

Прем'єр-міністр Юлія Свириденко повідомила, що Американсько-український інвестиційний фонд відбудови 

вже розпочав роботу, і нині формується перша черга потенційних проєктів. 

 

Про це вона написала у своєму Telegram-каналі після зустрічі з міністром фінансів США Скоттом Бессентом. 

 

*** 

Міжнародний валютний фонд очікує, що державний борг України досягне свого пікового значення у 

2026 році, перевищивши позначку в 110% Валового внутрішнього продукту (ВВП), далі поступово 

почне знижуватися. Про це йдеться у довгостроковому жовтневому звіті МВФ за 2025 рік (відомому, як 

база даних WEO). 

 

Коментар: Дані мало, чи зовсім не відрізняються від базового сценарію МВФ при 8-ому перегляді 

програми чотирирічної програми Розширеного фінансування (EFF) для України, Рисунок нижче. Це не 

дивно. Поки немає даних для перегляду. 

 



 

 

 
*** 

За 9 місяців надходження від акцизу склали 129,5 млрд грн – на третину більше, ніж торік і на 8,8% більше 

планового показника, повідомила пресслужба Державної податкової служби України 15 жовтня 2025. 

 

*** 

Комітет з питань податків підтримав до першого читання законопроєкт № 14025 щодо впровадження 

міжнародного автоматичного обміну інформацією про доходи, отримані через цифрові платформи - в 

народі «податок на OLX». Про це повідомив заступник Голови Податкового комітету Ярослав Железняк. 

 

За його словами, Мінфін планує зібрати за рік 14 млрд грн додаткових податків, які вже заклали в 

Бюджет 2026 і тому будуть розглядати вже 21−24 жовтня разом. 

 

В рішення комітету внесли дві зміни: 

 податкова пільга (тобто що не є оподатковуваним доходом) буде не з доходу до 36 тис. грн, а до 2 000 

євро. 

 набере чинності після приєднання Податкової до Багатосторонньої угоди компетентних органів про 

автоматичний обмін інформацією про доходи, отримані через цифрові платформи. 

 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 16 жовтня, на 0,93 

коп. до 41,7607 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні до долара США на 14,12 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,7607 

1 євро 48,5301 

 



 

 

 
 

*** 

Протягом січня-серпня 2025 року від’ємне сальдо торгівлі товарами України погіршилося на 8 591,5 млн 

доларів порівняно з січнем-серпнем 2024 року (у січні-серпні 2024 року від’ємне сальдо становило 17 636,8 

млн доларів), повідомила Державна служба статистики. 

 

Експорт товарів у січні-серпні становив 26 406 млн доларів, зменшившись на 4,3% порівняно із січнем-

серпнем 2024 року. Імпорт товарів у січні-серпні становив 52 634,3 млн доларів, збільшившись на 16,4%. 

 

 
 



 

 

Коментар. Не нова інформація. Тижнем раніше (08.10.2025) Державна митна Служба опубліковані 

аналогічні дані вже за січень-вересень 2025. Національний банк вже опублікував набагато більш широкі 

дані по платіжному баланс за серпень та січень-серпень 2025 також з цими цифрами. Однак, це ще одне 

нагадування. Ці важливі показники коментував заступник голови НБУ Ніколайчук, далі нижче після 

Рисунку. 

 

Дані платіжного балансу НБУ за серпень: https://bank.gov.ua/files/ES/State_m.pdf 

 

 
 

Повтор нашого Коментаря до подібної новни від 09.10.2025: Графічно, показники зовнішньої торгівлі 

товарами з прогнозом представлені на Рисунку нижче. Уже багато говорилось про розширення сальдо 

торгівельного балансу. Його з поглядом на майбутнє коментував в інтерв'ю агентству "Інтерфакс-

Україна"03 вересня 2025 перший заступник голови Національного банку України Сергій Ніколайчук. 

 

Короткі тези з цього інтерв'ю по цьому питанню: «…розширення торговельного дефіциту – це 

об'єктивна реальність, пов'язана з наслідками війни. Експорт у нас і далі обмежений через втрати 

виробничих потужностей і звуження логістики…  імпорт продовжує зростати, і це зростання 

https://bank.gov.ua/files/ES/State_m.pdf


 

 

зумовлено насамперед оборонними потребами. Також є потреби для відновлення енергетичного сектору, 

забезпечення енергетичної стійкості, відновлення житла, потужностей – тих втрат, які ми несемо 

внаслідок повномасштабної війни… Сподіваємося, що в середньостроковій перспективі ми цю ситуацію 

вирішимо природним шляхом: за рахунок зниження безпекових ризиків, зменшення потреб в імпорті 

продукції, пов'язаної з ОПК, та водночас зростання потенціалу внутрішнього виробництва, в тому числі 

в енергетичному секторі, і поступового відновлення експортних спроможностей.». 

 

 
 

 

*** 

У другому кварталі 2025 року економіка України зросла на 0,7% у річному вимірі, що менше, ніж прогнозував 

Нацбанк у липневому «Інфляційному звіті» (1,1% рік до року). У НБУ пояснили, що на показник вплинули 

наслідки війни, зокрема втрати потужностей та слабші результати сільського господарства через погоду. 

Погодні умови затримали дозрівання врожаю — частину збору було перенесено на наступні квартали. 

 

Коментар: Що стосується останнього повтор новини від 12.10.2025: «Зростання валового внутрішнього 

продукту України за и оцінками Мінекономіки, в серпні-2025 до серпня-2024 становило понад 5%; 

протягом вересня та жовтня воно буде на рівні 3-4%, сказав міністр економіки, довкілля та сільського 

господарства України Олексій Соболев на годині запитань до уряду в Раді у минулу п’ятницю. Головними 

імпульсами стали нарощування активності в будівництві, переробній промисловості і сільському 

господарстві». 

 

*** 

Чисті гривневі кредити бізнесу в липні 2025 року, за попередніми даними, зросли на 31,2% в річному вимірі, 

фізособам – на 33,9%, повідомив Національний банк України. 

 

З огляду на пришвидшення темпів росту кредитування повертає свою ключову роль у підтримці активів та 

прибутковості банківського сектору, додали в НБУ. 

 



 

 

*** 

*** 

За останні 7 днів росія тричі масовано атакувала газову інфраструктуру, повідомив Нафтогаз. 

 

А в ніч на 15.10.25 під ударом була одна з ТЕЦ Групи Нафтогаз. 

 

«Ворог бив по газовидобувних об’єктах на Харківщині. До цього ворог прицільно атакував газову 

інфраструктуру на Сумщині та Чернігівщині. Ці об’єкти не мають жодного стосунку до військових цілей. 

російські терористи здійснюють чергові акти тероризму, мета яких позбавити Україну газу, тепла та світла 

взимку. Все відновимо. Все відбудуємо», написав Нафтогаз. 

 

*** 

Російські війська вночі атакувала ракетами і дронами енергетичну інфраструктуру "ДТЕК "Нафтогаз", 

повідомляє компанія. 

 

Внаслідок атаки робота об'єктів газовидобутку на Полтавщині була зупинена. 

 

*** 

Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) позичить додаткові 500 млн євро (585 млн 

доларів) Національній акціонерній компанії "Нафтогаз України" для додаткових закупівель газу, поки 

Україна готується до зими на тлі посилених російських атак на енергетичну інфраструктуру. 

 

Про це в інтерв’ю Kyiv Post повідомив віцепрезидент ЄБРР Маттео Патроне. 

 

*** 

В Україні знову запровадили екстрені відключення світла. 

 

Через складну ситуацію в об'єднаній енергосистемі України в усіх регіонах, крім Донецької та частини 

Чернігівської областей застосовані аварійні графіки відключень. Про це повідомляє Міністерство енергетики. 

 

*** 

Рахункова палата на засіданні 13 жовтня 2025 року ухвалила звіт за результатами аудиту відповідності 

на тему "Реалізація експериментального проєкту із захисту критичної інфраструктури паливно-

енергетичного сектору". 

 

На фінансування проєкту захисту критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору протягом 

2023–2024 років було передбачено 35,9 млрд грн, із яких фактично надійшло 29,97 млрд грн, а 

використано 18,71 млрд грн, повідомила Рахункова палата в середу. 

 

"За весь час реалізації експериментального проєкту було забезпечено середній рівень готовності 

захисних споруд від БпЛА менш ніж на три чверті від запланованого, а фортифікаційних споруд 

протиракетного захисту – менше ніж на чверть", - йдеться на сайті відомства. 

 

"Аудитори встановили, що проєкт: мав належну нормативно-правову основу та визначену мету, але неповною 

мірою відповідав вимогам сучасного проєктного менеджменту", - зазначила Рахункова палата. 

 

Не були оцінені вимоги до проєкту та не були визначені обсяги людських, фінансових і матеріальних ресурсів, 

необхідних для його реалізації. Проєкт мав фінансове забезпечення з непрогнозованих та несталих джерел, не 

були визначені показники, яких необхідно досягти, а також ролі учасників та механізми їхньої координації. 

 

Як стверджують у Рахунковій палаті, Агентство відновлення, не будучи профільним органом у сфері захисту 

критичної енергетичної інфраструктури, не мало досвіду у розробці спеціалізованих інженерних рішень. 



 

 

Аналогічно бракує цього досвіду і службам відновлення в регіонах, які виступали замовниками робіт, а також 

підрядникам. 

 

*** 

Відбудова державними компаніями пошкодженого ударами РФ певного обладнання газової інфраструктури, 

зокрема дотискних компресорних станцій (ДКС), є сумнівним рішенням через ризики наступних ударів, тому 

потрібно шукати альтернативні варіанти, вважає ексголова НАК "Нафтогаз України" та радник "Бейкень 

Енергетика Україна" Андрій Коболєв. 

 

*** 

Омнікальний техноритейлер "Фокстрот" з метою забезпечення безперебійної роботи упродовж 2022-2025 

років придбав і встановив обладнання резервного електроживлення на загальну суму 5,565 млн грн, станом на 

жовтень всі магазини мережі енергонезалежні, повідомили агентству "Інтерфакс-Україна" у пресслужбі 

компанії. 

 

*** 

Більшість енергокредитів для об’єднань співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ) не перевищує 2 млн 

грн завдяки грантам Фонду енергоефективності, для мешканців середня вартість обслуговування кредиту не 

перевищує 1000 грн на місяць, повідомила перша заступниця голови правління банку "Глобус" Олена 

Дмітрієва агентству "Інтерфакс-Україна". 

 

*** 

В черговому піврічному (жовтневому) звіті МВФ, який був процитований в цих новинах вчора і сьогодні, 

прокоментували суттєве зниження світових цін на сільгосппродукцію. 

 

З березня по серпень 2025 року індекс цін на продукти харчування та напої МВФ знизився на 4,8%. 

Найбільший внесок дали кава, зернові та цукор — падіння цін на ці продукти обумовили рекордні врожаї та 

слабший попит. 

 

Зокрема, зернові подешевшали на 11,1% завдяки високим прогнозам і врожаям у США, Бразилії та 

Аргентині. Кава втратила 16,7% після поліпшення перспектив збору в Бразилії та на тлі невизначеності щодо 

тарифної політики США. Ціни на кукурудзу знизилися на 11,9% через рекордний бразильський урожай у 

другому кварталі та сприятливу погоду в США. 

 

 

 
 



 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 

використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


